



Людмил Павлов



Цанко Миндалов

Зоналната съдийска комисия изпрати арбитри от Етрополе на мача между Миньор (Перник) и Беласица (Петрич). Неделната среща от Югозападната трета дивизия ще ръководи Людмил Павлов, който се слави като един от качествените рефери. В ролята на асистенти ще влязат съгражданите му Иван Станев и Тодор Василев. Четвърти съдия е Марио Спасов от Сливница. Делегат на мача ще бъде Евгений Минчев от София.

За култовото регионално дерби между Велбъжд (Кюстендил) и Германея (Капарева баня) бе избран Цанко Миндалов от Стамболийски. Бившият юноша на Локомотив (Пловдив) прави много силен сезон и неслучайно съдийските шефове му повериха един от най-тежките сблъсъци в този кръг. Първи асистент е Деян Георгиев от Стамболийски, а втори помощник е Георги Димитров – Манекена от Пазарджик.

Иво Ценов

Цялата съдийска бригада е от професионалния футбол. Четвърти съдия ще бъде Станислав Апостолов от Стамболийски. Делегат на двубоя е бившия асистент-съдия Драгомир Стоянов от София.

Съставът на Сливнишки герой (Сливница) приема Балкан (Варвара), а срещата бе дадена на столичанина Иво Ценов. Негови помощници ще бъдат Станислав Станев и Красимир Миланов. Четвърти съдийски пратеник е Иво Андреев. Делегат на двубоя е бившия международен асистент-рефер Велко Попов. Всички длъжностни лица са от София.



Станимир Тренчев

Дебютен мач в кариерата си получи Станимир Тренчев. Столичанинът ще стане рефер №43, който ще запише участие в настоящото първенство. На него е поверена срещата между лидера ОФК Пирин (Благоевград) и последния в трета дивизия – Септември (София). Флаговете ще вдигат Христо Коцовски и Добромир Митев. Четвърти съдия е Борислав Ненков, а делегат – Златко Благоев.



Красимир Атанасов

Сблъсъкът между Места (Хаджидимово) и Спортист (Своге) бе възложен на Красимир Атанасов. Столичното присъствие се подсилва и от лайнсмените Боян Станчев и Димитър Влъчков-Шустера, който ще направи дебютната си изява за сезона. Ред около резервните скамейки ще създава легендарния арбитър от Разлог – Ленко Витанов. Представянето на арбитрите ще следи Илиан Младенов от София.

Благоевградчанинът Драган Стойков – Пикси ще контролира двубоя между Струмска слава (Радомир) и Ботев (Ихтиман). Засади ще маркират Николай Попниколов и петричанинът Спирос Цветков. Четвърти представител на Темида е Ивайло Ганчев. Оценките на арбитрите ще постави Кирил Панайотов от столицата.



Драган Стойков

Двубоят между Вихрен (Сандански) и Оборище (Панагюрище) е поверен на Младен Пенев от Кюстендил. Тъчарбитри са съгражданите му Николай Спиридонов и Александър Александров.



Младен Пенев

Резервен съдия е Ивайло Младенов от Дупница. Делегатското назначение бе дадено на секретаря на ОС на БФС – Благоевград Атанас Петкашев.